

房东做手术

前租客驱车200公里来探望

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)经过1个多月住院治疗,68岁的苏大娘回到太原。许久不见,邻居、网格员都上门问候。让老人惊喜的是,已搬走的租客竟然开车200公里,专程从长治赶来看望她。

由于工作原因,儿子一直在天津生活,今年接父母过去暂住。近段时间,苏大娘感觉只要稍微活动,就会出现胸闷症状,当时并没有太在意。可1个月前,她洗了不少衣服,有点乏

累。准备卧床休息,突然感觉心脏像撕裂一般疼痛,胸口喘不过气来,家人赶紧将她送往当地医院。冠状动脉造影提示冠心病、左主干狭窄、血管有堵塞。当即,医生安排住院,实施了介入手术。植入支架后,血流随即恢复正常。术后恢复良好,4月21日,苏大娘在儿子、老伴的陪伴下,从天津返回太原。当天,御德苑社区网格员、左邻右舍都来家里看望。

老人没想到,已搬走半年多的赵

女士也来了。32岁的赵女士曾租住老人西华苑的房子两年多,两人相处融洽。遇到房屋漏水、管道堵塞、家电坏了,都是老人找人处理,从不让租客操心。有一次,因赵女士使用不当,弄坏了洗衣机。赵女士主动与老人协商赔偿,可对方当即拒绝,说用了很多年,早该换了,错不在她。几天后,老人让人搬来了新洗衣机,并拉走旧的。

2023年春节,赵女士没回家,老人主动送来饺子、春联和糖果,让她感受

到了家人般的温暖。当年10月,由于更换了工作,赵女士决定返回长治,提出退租。租期还没到,算是自己违约,担心被扣钱。可老人压根儿没提这个,爽快地全额退了押金。

这次老人从天津返回太原前,在微信朋友圈发了一句“终于能回家了,在医院憋坏了”。正是看到这条信息,赵女士趁着休息日,开车来到太原。老人很感动,拉着赵女士的手,聊个不停,彼此更亲近了。

修剪大树消隐患 扰民问题解决啦

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 冯星文/摄)邮电前街6号院树木生长茂盛,且距离居民楼较近,风雨天枝叶“敲窗”,大晴天影响采光,甚至有些树枝快要断裂,存在安全隐患。青年路三社区了解情况后,及时与区园林局、老旧小区改造施工方对接修剪树枝,消除居民烦恼,得到居民称赞。

青年路三社区网格员刘文微,接到邮电前街6号院居民反映,小区树木茂盛影响居民生活,立刻前往现场查看。小区院内树木十分茂盛,确实影响居民生活,且部分树枝老化枯萎,如遇大风,随时有断裂的危险,存在安全隐患。了解情况后,刘文微立即上报社区。社区及时与区园林局、老旧小区改造施工方对接,安排尽快修剪树枝,并在现场拉起警戒线,提醒居民树木修剪过程中会掉落枝条,希望居民不要将车停放于树下。

4月24日,在得到区园林局同意后,社区工作人员和老旧小区改造施工方专业人员到达现场开始修剪树枝。一天时间,院内的树枝全部修剪完成。“没想到这么快就能得到解决,感谢社区!”围观居民纷纷为社区点赞。



老人窗台打手电 爱心之举暖人心

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)男子上夜班回来,自行车却掉了链子,只好蹲在楼下修理。虽有路灯,但光线不足,修起来很费劲。忽然,一束亮光射来,照在车子上。原来,是二楼的老人,正拿着手电为他照明。

家住西华苑三期的杜先生,4月24日晚11时骑车回到小区。正要去停车棚,感觉脚下踩空,赶忙跳下车,发现链条

掉了。由于次日还要骑车,他把车推到楼前路灯处,蹲下修理。

可是,光线从上至下,正好被身子挡住。他多次调整位置,仍然看不清。随即,他把手机放到车座上,打开手电筒功能。可车子稍微晃动,手机就掉了下来,差点摔坏。无奈,只好摸黑修理。折腾了10多分钟,突然有光照过来,瞬间清楚了。他抬起头,借着路灯的光亮,看到一名

老人正拿着手电,隔着二楼的窗户给自己照明。他感动不已,挥手向老人表示谢意。对方点了点头,算是回应。

半小时后,链条装好。手电依然亮着,直到杜先生用纸巾擦了手,准备推车离开,这才熄灭。他搬到小区没多久,且不在这栋楼住,与这位老人素不相识,对方却主动提供帮助,这让杜先生很感动,感觉小区充满了温情。



4月25日,市民在文瀛公园翩翩起舞,洋溢着春天的活力。

王韵菲 摄

独居老人摔伤 敲击地板获救

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)独居老人伸手够窗帘挂钩时,踩空摔骨折,无法动弹。情急之下,老人随手拿起扫床笤帚不停地敲击地板。楼下的邻居听到异响,喊来网格员,及时将老人送到医院。

家住涤纶厂小区的朱大娘今年87岁,女儿在国外。老人将一把房门钥匙交给和泽苑社区网格员高小梅保管,以备不时之需。没想到,4月22日,这把钥匙派上了用场。

当天傍晚,老人拉窗帘时,一不小心拽掉挂钩,窗帘一角耷拉下来。老人搬来凳子,踩着想把挂钩装上,结果失去平衡,身子一歪摔倒,右侧大腿骨折。疼痛难忍,却不能移动,手

机在客厅充电。

老人喊了几句,可声音太低。这时,她看到床边放着一把扫床笤帚,伸手能够着。老人急中生智,拿笤帚敲击地板,希望引起楼下邻居的注意。当时,楼下的杜先生一家人正在吃饭,听到楼上传来“砰砰”声。起初,并未在意。可声音持续不断,随即想到老人一个人住,心里感觉不妙,立即上楼。敲了半天门,没人回应。回到楼下,敲击声还在持续。他赶忙打电话叫来网格员高小梅。网格员和邻居一起将老人送到医院。经治疗,老人病情稳定。网格员已将此事上报社区,将尽快为老人申请智能手环,以免再有类似紧急情况发生。

绿化带养鸡鸭 “格格”巧妙化解

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 郭晓敏)绿化带内竟然有人饲养鸡鸭,不但影响小区环境,还对居民生活造成影响。4月24日,迎泽区马庄一社区网格员接到居民反映后,立即前往查看,巧妙解决问题。

“网格员你好,我们小区绿化带内有人养鸡鸭,而且还是散养,搞得到处都是粪便,十分影响小区环境,咱们能不能协调处理一下!”4月24日一大早,接到星悦

府小区居民反映,网格员崔瑜立马赶往现场查看,只见居民楼中间的绿化带内,散养着十五六只鸡鸭。崔瑜向周边居民询问这些家禽的主人,逐步缩小范围,最终找到了主人。之后,她联系物业工作人员,一起到居民家中沟通此事。但该居民不配合,情绪激动,难以沟通。

为了尽快解决问题,崔瑜决定联系对方亲属帮忙沟通,在其亲属劝说下,该居民将鸡鸭挪走。

网格网事